

## 修炼大法在我身上发生的奇迹

【明慧网】我曾是骨癌患者，在命悬一线之时，1996年有幸修炼法轮功，获得新生。我的家人、学生、老师和朋友都见证了法轮大法的神奇。

### 身心变化的奇迹

我修炼法轮功后，我心身都发生了巨变，思想境界的升华在不知不觉中一点点地改变的，不是人为的强制手段或刻意追求所能达到的，这正是大法的神奇威力啊！

我过去重名利，每到年终评比时，十分希望别人给我评优，但人家就不买账；修炼后，连评比会都没去参加反而被众人一致选为先进；过去，一直为职称、分房等事忧烦、苦恼。修炼后，我一次次三次放弃福利分房而无悔无怨。当领导要我再坚持一年半载为我解决职称时，我却毅然决定提前退休了，而从前我是连每月六元奖金都割舍不下，还强撑着“带病坚持工作”的啊！

从前，我上街买菜总要去公平秤上称一下，差一两都要去找小贩理论、争吵。修炼后，我常是将一扎钱给小贩叫他自己该多少拿多少，别人要让我一角一元的，我说：“我有零钱，不能差你一分，你都很不容易的。”小贩说：“其实我们有时不够一斤我也说成一斤的。”我会告诉他们：“我决不能那样做，那会损德，伤害了别人会给自己失德招麻烦。”因此处处与人关系和谐，处处都有亲人和朋友。买菜不用选，人家都给我挑好的，叫“看秤”，我从不看，笑说：“老天爷在看啊。”陌生的卖菜人家里过年杀猪，居然硬要送我一块好肉，在市场寻我好几天。孙儿和我上街走一趟，回来对他爸妈



说：“奶奶上街，那些人象迎接皇帝一样，远远就打招呼，满腔热情地请坐，无话不说。”

一名有权力的学生找上门说，说要为我下岗（失业）的弟弟办个低保，我谢绝了，因为我懂得了失与得的关系。若不修法轮大法，这可是求之不得的好事啊！

远方的学生要给我寄时令水果来，我拒绝告诉他住址。他在退休欢送会上向单位同事讲述了我这个老师的德行如何影响了他的品性。

儿子被最信任的亲人连哄带骗损失了许多钱，但是我们宽恕了他，依然与之保持友善……

大法就是这样将我从总是忿忿不平、牢骚满腹的私我，改变成了淡泊名利、放下争斗、符合宇宙真、善、忍最高特性的好人。大法修炼确是脱胎换骨的改变人啊！

### 信师信法发生的奇迹

2014年4月13日，我去参加一个同学的生日宴时摔断了腿，右股骨从大腿根部折断。同学找来医生，医生告知是股骨骨折，要我去医院拍片。我拒绝了，说：“我没事的。”儿子叫来救护车，对我

说：“妈妈，你自己拿主意，上医院还是回家？”我说：“回家。”他说：“好，我叫他们送你回家。”于是救护人员把我送回家中。我立即打坐、学法，该做的事一点没耽搁。

我记着师尊讲的法，我就按大法的要求去做。我是修炼人就不能用常人的理来衡量了，我不在床上吃喝拉撒，所以我每天都叫人把我拉起来站立，照样到客厅与大家一起看书学法，不在床上洗头。第4天，一位法轮功学员来看我时，我真真切切的感到我被强大的能量包围着，右腿伤处所有的细胞都在颤动。他们扶我走了几步，我坚持挪到窗前，想放开手站立，腿还是不能着地，又退回坐下了。到第7天，我自己扶着桌椅站起来了，不用人扶了。到第12天开始炼功，虽疼得汗如雨下，但咬牙坚持。二十来天后，当我脚踏实地出现在同学会上时，同学们都惊呼：“神奇！”

家人和亲朋都亲眼见证了我断腿处的大面积青红紫绿的血瘀如何从大腿根部渐渐下移，直移到脚底，最后消失不见。我的关节也恢复如初，这是现代医学根本无法达到也无法想象的。而我另一条腿当年并未骨折，却在手术后废了，关节再也不能弯曲，造成行走困难。

我身上发生的神奇事太多了，以致亲戚中一名科协负责干部再三对我孩子说：“嗨，你们都是搞科研的，这摔断了腿不上医院，不吃药、不打针、也不做手术，半个月就能走，科学怎么解释呢？真是神呀。”后来我送给他法轮功真相资料他也要了，并说：“我一定认真拜读。”

文/中国大陆大法弟子◇

# 中共甘肃省官员遭恶报被判刑

【明慧网】〔中国大陆来稿〕中共江泽民团伙曾经大权独揽，特别是在迫害法轮功的运动中更是疯狂、为所欲为，罪恶滔天，再加上其贪污腐化、出卖国土等大罪，最终导致天人共愤。时至今日，江泽民集团恶报连连，其彻底覆灭和最后被清算的日子已越来越近了。近期，又有五名曾追随江泽民迫害法轮功的中共官员遭恶报，被判无期和十年以上有期徒刑入狱。善恶有报是天理，参与迫害的人谁也逃脱不了。

## 甘肃省庆阳市合水县委原书记解平判处有期徒刑十二年六个月

二零二四年三月二十八日，甘肃省庆阳市合水县委原书记解平因受贿罪，判处有期徒刑十二年六个月，并处罚金人民币八十万元，对查扣在案的赃款赃物，依法没收，上缴国库。据明慧网曝光：解平任职所在地的庆阳市环县、庆城县、西峰区、合水县都是迫害法轮功非常严重地区，多名法轮功学员在迫害中含冤离世。解平作为当地党政官员负有不可推卸的责任。

解平，男，汉族，一九七零年五月出生，甘肃环县人，一九九零年七月参加工作，中共党员。主要履历：曾任共青团庆阳市委副书记、书记；二零零六年十二月至二零零八年六月，环县县委副书记；二零零八年六月至二零一一年九月，庆城县县委副书记、县长；二零



一一年九月至二零一五年五月，庆阳市西峰区委副书记、区长；二零一五年五月至二零二二年八月，庆阳市合水县委书记。

## 解平任职期间的部份迫害恶行：

◎庆城县驿马镇四十八岁的女法轮功学员方百琴，在中共当局长期对她本人与家人的迫害下，于二零一零年三月二十七日离世。

◎庆阳市西峰区善良农妇孙丽芳，修炼法轮功后获得了健康，在中共迫害法轮功后，她曾经被非法判刑四年，精神和肉体遭受了严重的摧残，于二零一四年四月十九日离世，终年六十四岁。

◎在当地六一零及公安不法人员长达十六年的骚扰、监视、蹲坑、绑架等迫害下，庆阳市法轮功学员王喜会女士在二零一五年七月十九日上午含冤离世，终年五十六岁。二零一三年六月二十八日，遭西峰区国保大队朱长锁绑架。警察不顾王喜会血压偏高，强行将她关押在庆城区看守所。恶警指使吸毒女对这位善良女人用各种方式毒打，一天半夜，王喜会眼前一片漆

黑，突然失去了知觉。在监室外，王喜会就被强迫剪了头发，并被脱掉了衣服，进到监室后，一个自称毒妹的吸毒犯打了王喜会两记耳光后，抓住王喜会的头发摁倒在地，让一群吸毒犯对王喜会拳打脚踢，结果，王喜会一身伤痕，狱警对此不闻不问。

◎长庆油田退休职工家属王兰琴，家住庆城县。多次遭邪党人员迫害，于二零零九年一月二十日含冤去世，年六十七岁。

◎庆阳市合水县何家畔乡李金平的妻子被迫流离失所。二零一六年七月二十二日，何家畔乡派出所四个警察（一个是派出所指导员何得魁）闯入何家畔一位女法轮功学员家非法抄家，抢走法轮功师父法像、书籍等私人物品，并将男主人李金平绑架到何家畔乡派出所，其妻被迫流离失所。几天后，合水县公安局警察张强又带几名警察到李金平家非法抄家。警察到处寻找李金平的妻子。

◎合水县法轮功学员张秀梅等被骚扰。合水县政法委唐、张二人、国保大队队长李崇振、乡政府张文娟及社区牟谋六人，于二零二零年十月二十七日强行上张秀梅家中骚扰，逼其签字转化，并强行录像、威胁、恐吓。李崇振等五人还曾于二零一八年四月二十五日强行闯入其家谩骂，等等。



迫害法轮功 法网难逃

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇